



# 新生命



基督生命的園地

家訊

2023年7月號

基督教新生命宣道會 NLCAC 11000 First Ave., Whittier, CA 90603 info.ch@nlcac.org Website: www.ch.nlcac.org

## 靈修札記 2023.5

任長老

五月三日

我的心要稱頌我的神，祂是至大的神、祂有能力、祂有尊榮、祂有威嚴。風是祂的使者、火是祂的僕役。祂立了地的根基、祂定了水的界限。祂使走獸有水喝、飛鳥有住宿；祂澆灌山嶺、地就豐足、六畜有草吃、人從地裡得食物；祂悅人心、潤人面、養人心。祂安置日月使人知時辰與節令。獸在祂造的黑暗中向祂求食物，人在祂造的白日中做工，勞碌直到晚上。這都是神的大能。

我雖日出而作、日落而息，我願感恩，感謝祂的恩典；祂不僅不因我的罪進入祂的審判，祂還以祂的大能，使我每日都能見到陽光；祂給我水喝，也給我食物吃，使我飽足、不飢渴；祂又給我一個居所、使我能安居樂業。我願我能居住在祂的殿中，就像佳美的香柏樹都滿了汁漿。我心要稱頌祂，敬拜祂，因為祂是至大的神。阿們！

五月五日

以色列人與便雅憫人爭戰，因為住在基比亞的便雅憫人殺了利未人的妻子，他們看到便雅憫人

的惡，就聯合其他的族派要除掉基比亞的惡人。在神的眼中，他們都行了神眼中看為惡的事、因為他們各人任意而行，每個人都作自己認為對的事。他們認為他們在替天行道、殊不知他們看到自己族人的刺，卻沒有看到自己眼中的樑木。

耶和華參與這事，不是祂同意他們的討伐，而是神要審判便雅憫人，最後只有六百人逃脫以色列人的討伐；這是神的憐憫，保全了這些人。這些以色列人對待他們的族人就像對待迦南人那樣——趕盡殺絕。但是事後，他們後悔了，為了要延續便雅憫人的香火，他們讓他們去搶奪在示羅舉行耶和華節期聚會的女子成為那六百人的妻子。他們因基比亞的人搶了利未人的妻子開始，卻以搶奪示羅的女子結束；正如經上說的「那些日子裡，以色列中沒有王，各人任意而行。」願神保守我，我能行合神心意的事。阿們！

五月七日

沒有兒女的哈拿，在示羅敬拜耶和華時，她向耶和華許願，祈求神賜給她一個兒子，祂願將她從神得到的兒子歸於耶和華，不是一段時間，而是終身。可以看的出來，她是多麼渴望得到一個兒子後，再也不會受到別人的歧視。耶和華顧念哈拿，使她懷孕生子。她給他取名為「撒母耳」，意思就是這兒子從耶和華那裡求來的。哈

拿在孩子斷奶後，到示羅把這孩子交給祭司以利侍奉耶和華。

哈拿許願，她還願，這是何等的勇氣與誠信。她——這位母親——從她向耶和華的禱告，可以看到她對耶和華的認識，她對神的信心，和她對神順服的心。這是值得後人欽佩的。當我們渴望得到一個兒子或孫子向神祈求，神應允了，我們會心甘情願地把他獻給神嗎？如此可以看到哈拿這位母親的偉大和誠信。阿們！

### 五月八日

以利對他兩個兒子何弗尼和非尼哈作為的反應和哈拿對她兒子撒母耳的慈愛，讓我看到耶和華的公義。人若得罪人，會有人審判；但是人得罪了神，誰會為那人祈求呢？凡是尊重神的，必被神看重；凡是藐視神的，必被神輕視。

以利的兩個兒子藐視耶和華的祭物，以利雖口頭上斥責他們，但沒有阻止他們的行為。耶和華咒詛以利的家中沒有一個老人；反觀，撒母耳的母親哈拿，她把自己頭生的兒子撒母耳獻給了耶和華；每年獻祭時，她為撒母耳做小外袍；她愛神，她也愛她的兒子。耶和華眷顧哈拿，祂賜給她三個兒子，和兩個女兒；撒母耳也得到神的揀選立他為祭司。從母親的身教，撒母耳成為一位忠心的祭司；他行神的旨意時、耶和華都與他同在。以色列人都知道他是耶和華的先知，因為他說的話都應驗了。願我也能成為神眼中的忠心的僕人。阿們！

### 五月十五日

「敬畏耶和華是智慧的開端，凡遵行命令的是

聰明人。」掃羅與大衛形成一個明顯的對比。掃羅不是一位聰明的人、他沒有智慧，因為他的不順服，神離他而去，接著來的就是從耶和華而來的惡魔纏身、使他心神不寧。他召來了大衛彈琴，惡魔就離他而去。當掃羅面對歌利亞時，大衛來到戰場，掃羅以自己的眼光認為大衛沒有能力出戰。當時大衛信心滿滿，但是他的哥哥以利押認為他驕傲自大；因為大衛敬畏神，他不認同外邦人對神罵陣，同時他相信神會像在他牧羊時拯救他、給他力量脫離非利士人的手。非利士人指著他們的神咒詛大衛；大衛依靠神的名，不依靠人的刀槍，他相信勝敗都在神的手中；最後，神讓他得勝。願我遇到困難時，我能敬畏神，依靠祂；更願我每日的言行舉止都能遵循祂的旨意。阿們！

### 五月十八日

有人問我：「你信的神在哪裡？你看得見祂嗎？」我沒有回答。今天我很確定地知道我的神在哪裡。我所信的神，祂在天上；祂造天、造地；天屬於祂的，地屬於被祂造的人的。祂賜福給敬畏祂的人、不論大小。今天祂賜福給我、不是因為我配得，而是祂的恩典，因為祂揀選我成為祂的子民，成為祂的子女。我相信祂是我的幫助、祂是我的盾牌。我蒙了造天造地的神的福，祂眷念我，祂使我的子孫日見加增。我要稱謝祂，我要讚美祂從今日直到永遠。阿們！

今天我確信誰是我生命的主、他就是耶穌基督。祂是我的好牧人，祂為我捨命、祂認識我、祂眷念我；祂叫我得生命，更得豐盛。我要追隨我的好牧人，我要認識我的好牧人，因此我才能認識我所信的神，我的阿爸天父。阿們！

# 我對宗教信仰的看法

楊榮國 弟兄

宗教信仰可以說是人類歷史文化演進的眾多產物之一，是以人的需求為出發點。人們為了尋找依靠、心靈的寄託，祈求幸福、平安，製造出了各式各樣的神來滿足人不同的需求。也因此創造出來許多不同的宗教，當今世上有許多宗教，諸如基督教、天主教、佛教、道教和回教…等等，每個宗教都有祂的教義、理念；我雖然是基督徒，但對其他宗教的了解不深，不作任何評論，都給與尊重和包容；基本上他們都有共同目標就是教導人行善、修身養性、慈悲為懷、行公義之事…。只是每個宗教都有不肖信徒，假藉信仰名義作違背神心意之事。

我們家一向都是拜佛主、觀音菩薩的家庭。尤其我祖母信仰之虔誠令人敬佩。她活到100歲，不過在她臨終前，我堂姊幫她受洗成為基督徒。我們家是閩南家庭，後來從彰化搬到客家庄苗栗，剛開始受到客家人排斥，但由於祖父母在當地到處勤於行善，幫助窮人，敦親睦鄰而博得鎮民尊敬愛戴。所以無論什麼宗教，最重要就是要出自內心的真誠和行事為人合乎神的準則。

其他宗教與基督教唯一最大的不同是祂們所敬拜的對象；許多宗教把過去的名人、偉人、英雄，甚至各種動物當神來拜，這些不能當作神，只能說是人類雕刻出來的偶像，如釋迦摩尼、觀

音菩薩、媽祖、關公、默罕默德、或各種動物。我為什麼相信基督教，因為我信奉的神是創造宇宙萬物的唯一又活又真的神，是永恆的神，是昔在、今在、以後永在的神，是無所不知，無所不在，無所不能，超越時空，自有永有的一位；祂也是永活的神，甚至連死亡也不能勝過祂。祂能說出宇宙的來源，宇宙的終極，以及是看不見的神；祂要掌管整個宇宙、世界。神是唯一的，不可能有二個，祂讓宇宙很有次序在運轉，白天、晚上不停的轉，如有二個神的存在，這個宇宙必定大亂，就像一個國家不能有二個總統，一個家不能有二個主人一樣。我非常相信我們人類是由神創造出來的，按聖經上神說：「[我們要照著我們的形象，按著我們的樣式造人](#)，」（創世紀1:26），而非進化論，由動物演化出來。而神造人的目的，乃是要人來為神管理這個地球，活出神的形象和生命，最終彰顯神的榮耀。

我們基督教接受唯一的真神，是以神為出發點，強調真理讓我們認識人乃是神按著祂的旨意所造的，為著要接受祂做我們永遠的生命。聖經中清楚的說到，主耶穌說「[我來了，是要叫人得生命，並且得的更豐盛](#)。」（約翰福音10:10），不僅人得到神的救恩，人也成為神的滿足。神只有一位，如果人都願意接受這獨一的，是愛是光的神，認識真理，以神為本，那這位獨一的神必能讓人在祂裡面有真正的合一，讓神的生命活在人的裏面，如此才能流露出神的本性，“愛”，讓人類能愛人如己，彼此相愛，才能真正和諧這個社會。

# 種果樹

Tiffany Chen 師母

S先生的家有一個很大的後院，他種了許多棵果樹，他天天很用心來查書籍資料，學習如何栽培果樹，他每天花好多時間心血來澆灌、施肥和剪枝，幾年之後所有果樹都結實纍纍，大家都很羨慕稱讚他擁有美麗果園，主人也非常得意自己的高超種植技術；但很奇怪的是，這些甜美果子除了少部分由主人採下來自己品嚐享受外，大部分的成熟果子都沒採下，任其腐爛！

他的鄰居問他為何不將多出來的果子拿去分享給有需要的人？他回答說每天已經用很多時間精力來鑽研栽培果樹哪裡還有有閒工夫跟力氣去採下分裝送給別人！更何況這是我自己努力的成果，憑什麼讓別人也白白地享受得到！

有一天突然來了一場狂風暴雨，S先生根本來不及做保護措施，一大片樹上果子全部掉光！S先生看今年的收成化為零，捶胸頓足，懊惱之情，久久無法平復…

G先生的家有一個小小後院，他在院中只種了兩棵果樹，因為平常工作忙碌養家活口，同時參與不少義工及關懷活動，所以只剩少許時間去照料這兩棵果樹，只做固定的澆水工作，每當結出果子，除了少部分自己享用，大部分都採下來包裝好，分送給左右鄰舍及親朋好友，或是當關懷探訪時的禮物。尤其他的隔壁鄰居老張家，兩戶

之間只隔著一段矮籬笆，老張家人口多，經濟拮据，G先生吩咐G太太，家中有多餘的各種好東西，盡量拿去分享給老張家，並告訴老張家如果想吃水果，歡迎隨時翻矮牆來他家後院採摘！

有一天突然來的狂風暴雨，G先生因為在上班來不及趕回家救果樹，心裡想說等下班回家去看院子一定一片淒慘狼藉，出人意料的是，兩棵果樹都平安無事！每粒果實都有包裹罩護著！原來隔壁的老張看見烏雲密布，號召全家出動來拯救保護鄰居的果樹…

G太太告訴G先生：

你就只知道固定澆水，就以為你有種果樹的金手指嗎？都是隔壁老張三不五時私下用他家的「有機肥料」來施肥及幫忙照料修枝疏果！

G太太說，除了隔壁老張常送來自己種的蔬菜給我們，每次G先生送水果分享出去，就帶回來別人家的蔬菜水果、也有土雞蛋、有手工點心、家鄉拿手菜、美麗的勞作或謝卡…全部都是愛心分享！我們家境雖然平平，卻每天過得很豐盛喜樂！

「好施捨的必得豐裕；滋潤人的必得滋潤。」  
箴言11:25

「你們要給人，就必有給你們的，並且用十足的斗，連搖帶按，上尖下流的倒在們懷裡；因為你們用甚麼量器量給人，也必用甚麼量器量給你們。」路加福音6:38

# 新生命洗禮見證

「這水所表明的洗禮，現在藉著耶穌基督復活也拯救你們；這洗禮本不在乎除掉肉體的污穢，只求在神面前有無虧的良心。」(彼得前書3:21)

教會於6月25日主日崇拜舉行受洗禮，接受受洗的弟兄姊妹共有八位：耿輝、Steve、黃小鵬、陸偉蘭、蒲周蓉、甘秀君、魏小東、李俊潔。浸禮不但是一種儀式，它也是一個榮耀的見證，接受浸禮的人，是要藉著浸禮向弟兄姐妹、親友、全世界、眾天使及聖父、聖子、聖靈的三一神作見證。恭喜他們受浸歸入主的名下，得著豐富、永恆的生命救恩，成為神國的兒女，也成為我們新生命的家人，願上帝在他們受洗時所領受的恩典和祝福，引導他們一生旅程。也謝謝 James Yin弟兄的辛勞拍攝並提供照片。





父母信心的禱告是大有功效的。鼓勵大家在空格處\_\_\_\_\_唸出自己孩子的名字，天天為孩子守望禱告

### 禱告文29

親愛的阿爸天父，祢坐在至高尊榮的寶座上，掌管世上萬有。我倚靠祢，因祢的慈愛從不動搖，\_\_\_\_\_的生命要因祢所賜的救恩與能力感到滿足。孩子要知道祢的救恩是大有榮耀的；當他(她)遇到急難時向祢呼求時，祢便垂聽孩子的懇求，救他(她)脫離險境。求祢也將智慧與謙卑柔和的心加在\_\_\_\_\_身上，使孩子有洪福，又使他(她)能在祢面前歡喜快樂，蒙祢的喜悅。感恩禱告奉主基督耶穌的聖名祈求 阿們！

### 禱告文30

親愛的阿爸父神，祢是\_\_\_\_\_的牧者， 他(她)必不致缺乏。 祢使孩子躺臥在青草地上，領他(她)在可安歇的水邊，祢使他(她)的靈魂甦醒， 引導他(她)走義路；即便孩子身陷死蔭的幽谷，也不怕遭害，因為祢與他(她)同在；祢的杖，祢的竿時時刻刻都安慰他(她)。當\_\_\_\_\_在的敵人面前時，求祢為他(她)擺設筵席；用油膏抹孩子的頭，使他(她)的福杯滿溢。 叫他(她)一生一世有主的恩惠慈愛隨着他(她)；孩子要住在耶和華的殿中，直到永遠。奉主耶穌基督的聖名祈求 阿們！



讚美主的慈愛與恩典是永遠長存，每早都是新鮮的，不用付代價的，絕對夠你用，隨時隨地不斷線，白白領受不用錢，沒有限量吃到飽，更不用排隊領取。

主恩的滋味，超乎所求所想。主恩的豐盛，從不打折扣。主所賜水，喝了永不渴。主的愛情，比酒美。主發出的馨香，吸引我快跑跟隨。主給的平安，世界給不了，無人能奪去。幫助我們的主，不打盹也不睡覺。主的保護，從今時直到永遠。

讚美主是信實的神，你所承諾的應許是豐盛的，都會實現的。我們儘管憑著信心如鷹展翅高飛，神的旨意便通行無阻。我們要一生讚美我們的創造主，用更貴的能力讚美祂，一生一世在永恆裏讚美主。

